

DETALII PACHET PROMOTIONAL Early Booking la Steaua de Mare – Olimp Resort****/***:

*OFERTĂ valabilă pentru rezervările confirmate până la data de **31 martie 2024**, pentru rezervări cu plata în sistem nerambursabil;

*Un avans de cel puțin 20% din valoarea sejurului trebuie achitat în cel mult 48 de ore de la efectuarea rezervării (restul de plată se poate realiza până la data de 1 mai 2024);

*Rezervarea este valabilă doar însoțită de confirmarea de plată. Factura fiscală emisă la momentul ofertării are un termen scadent de 2 zile;

*Tarif calculat pentru 6 noapți de cazare în perioada 1-10 iunie, Standard Double Room, Muntenia Hotel ***, la care s-a adăugat și noaptea de cazare oferită gratuit în cadrul promoției;

*Această ofertă specială nu poate fi cumulată cu alte oferte sau promoții.

TARIFE PENTRU COPII - de până în 12 ani, cu doi adulți plătitori

Copii cu vârsta cuprinsă între 0 – 2.99 ani	Cazare și mese gratuite	
Copii cu vârsta cuprinsă între 3 – 6.99 ani	109 Lei / noapte	Fără pat extra
Copii cu vârsta cuprinsă între 7 – 11.99 ani	169 Lei / noapte	Fără pat extra
Copii cu vârsta de peste 12 ani sau orice adult	249 Lei / noapte	Fără pat extra

Disponibilitate limitată la 25 de camere. Un avans de cel puțin 20% din valoarea totală a sejurului trebuie achitat în maxim 48 de ore de la efectuarea rezervării, pentru a asigura rezervarea. Restul de plată este necesar să fie realizat până la data de 1 Mai 2024. Aceste tarife promoționale se aplică strict rezervărilor în sistem nerambursabil.

Rezervarea va fi validă numai după confirmarea de către Steaua de Mare Hotels & Resorts prin e-mail și după plata a cel puțin 20% din avansul din prețul integral al rezervării. 1 noapte gratuită (în cazul rezervărilor cu mai mult de 6 noapți rezervate) va fi adăugată după ce rezervarea este confirmată și validă, la finalul sejurului rezervat.

Metode de plată: Acceptăm plata cash, prin card Visa, MasterCard, carduri de vacanță (Edenred, Up Romania, Sodexo) și plata prin transfer bancar. Suma maximă ce poate fi achitată la recepție sub formă de numerar este de 5.000 LEI.

Taxa locală: Începând cu data de 1 Aprilie 2022, conform Hotararii H.C.L 325 / 17.12.2021 se percepe taxă specială pentru promovarea turistică a orașului Mangalia, în sumă de 5 lei / persoană / noapte cazare pentru fiecare zi de sejur a turistului, valoare care nu include TVA. Taxa se achită exclusiv la Recepția hotelului.

Numerele camerelor și etaje: nu le putem garanta la rezervare, deși încercăm să ținem cont de dorințele dumneavoastră. Acest lucru este valabil și pentru preferințele de masă din Restaurante și terase. Planurile camerelor, tipurile de camere și mobilierul pot diferi.

Numerele camerelor și etaje: Accesul cu animale este interzis în Resort. **Tarifele promoționale curente sunt valide strict pentru rezervările confirmate până la data de 31 martie 2024.** În ziua sosirii, camerele sunt disponibile până la ora 16.00. În ziua plecării, camerele trebuie eliberate până la ora 11.00. În cadrul serviciilor turistice locurile de parcare se oferă în limita disponibilității.

În momentul cazării o garanție de 100 lei, care se returnează în ziua de check-out va fi percepută pentru fiecare persoană cazată în hotel.

Detalii și rezervări online la www.oltenia.pynbooking.direct

HAI ȘI TU!

